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Évènement : COMPTE-RENDU DE RÉUNION MENSUELLE 

Lieu : Via Teams 

Nombre de 
présences : 

7 personnes 

Distribution : OPP – liste de diffusion 

Préparé par : Hélène Parent / Maud Demarty 

Émis par : Maud Demarty 
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Article 
n° 

Description 
Action par Date 

    

1. PRÉSENTATION DU PROJET DE NOUVELLE 
BIBLIOTHÈQUE PAR MME FILION 

  

  CSSDM impliquée dans le dossier: Analyse et élagage ont 
été faits (environ 2500 sur 8000 ont été retirés.)  

 Achats à venir en fonction des besoins définis par les 
analystes . Pour info : 60% des titres doivent être liés au 
programme scolaire et on favorise les documentaires qui font 
actuellement défaut. Il faut aussi une meilleure répartition entre 
les groupes d’âge; pour le moment les petits sont défavorisés. 
Donc ça va prendre plusieurs années pour être à niveau. 

 Il faut redonner goût aux grands de venir à la biblio de 
l’école! 

 Repeindre les locaux : planifié avec cssdm, éventuellement 
projet mobilier pourrait suivre. 

 Du centre de service vient un 10 000$ par année pour les 
livres, ce qui correspondrait à environ 400 nouveaux titres 
(environ 25$ par livre - surtout des documentaires sont à 
acquérir.). Cette somme était distribuée en grande partie aux 
professeurs les années passées pour les classes. Pour cette 
année, la totalité de la somme sera dédiée à la bibliothèque. 
Pour les années à venir, il faut monter un projet fédérateur 
auquel toute la communauté va adhérer afin que le budget soit 
le moins morcelé possible. 

 Au printemps, la direction fournira un budget provisoire 
approximatif sur quelques années avec des prévisions des 
besoins (nombre de livres, $ livres, $ mobilier) et revenus 
possibles via la CSSDM. 

 Les dons de livres à l’école doivent passer par Mme Filion 
pour le tri, la redistribution aux bons endroits (CSSDM, classes, 
SDG, familles) mais sans solliciter les parents pour un appel à 
tous. La boîte à livre à l’entrée du SDG est le meilleur moyen de 
donner des livres aux enfants pour le moment. 

 L’OPP est motivé à soutenir l’école dans ce projet dans une 
optique de partenariat avec toutes les parties prenantes de 
l’école, et sur une période de quelques années. 

 OPP sollicité pour campagnes de financement et idées. Afin 
de bien se positionner et valider les objectifs à long terme, 
l’OPP aura un document de travail avec objectifs SMART pour 
recueillir les idées. 

 Visuels à faire pour une meilleure communication du projet. 
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2. POINT BUDGÉTAIRE   

  On a maintenant une tenue de livres comptables, des 
modèles pour les bons de commande, etc. 

 Présentations des chiffres à ce jour. 

 Présentation des dépenses à prévoir (activités citées plus 
bas et activités pour les finissants). 

 Suivi des ventes de l’automne:  

- 1645$ saumon; encore belle collaboration avec Atkins 

- 1821$ sapins 

Quel budget conservé pour la fête de fin d’année et quelles 
activités prévoir??? Avoir plusieurs plans en tête. Cela fera 
l’objet de la réunion de février 

  

3 DEMANDE DE FINANCEMENT REÇUES   

  Projet Spectacle de marionnettes Préscolaire : 500$ avait 
été alloué de l’OPP 

 Spectacles de Yannick Bergeron pour le 2e cycle (7 classes) 
on prévoit aussi un 500$ min. 

 Resterait projet 1er cycle et 3e cycle avec date butoir (ex 20 
février) et on donnerait le reste aux projets déjà acceptés.  
Suivi à faire auprès de la direction 

 Projet jeux pour cour d’école aux récréations.  L’école a reçu 
des sommes du Ministère, donc plus besoin de financement. 

 Soumettre question au C.É. : Est-ce qu'en début d'année, un 
budget est alloué par enfant pour les activités pédagogiques 
et si oui comment ce budget a t'il ou sera dépensé cette 
année 

  

4 ALTERNATIVE POUR SOULIGNER LA SEMAINE DES 
ENSEIGNANTS 

  

  Date: 1er au 7 février 2021; 

 Croissants ensachés à distribuer par les secrétariats. 10% 
de rabais obtenus auprès des CoPains D’abord. 

 Commande passée pour le 01/02 

 Deux affiches seront faites pour souligner l’événement 

 Tous les parents de l’OPP sont invités à faire une petite 
carte avec leurs enfants pour offrir aux professeurs 
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5 ST VALENTIN INCLUSIVE, PROPOSITION POUR CETTE 
ANNÉE 

  

  Semaine avant – 8 au 11 février 

 Rappel : Les parents de l’OPP souhaitent cette année 
encore souligner la St-Valentin, fête de l’amour, de manière 
inclusive et donner la parole à ceux qui ne l’ont pas 
d’habitude…Si vous souhaitez obtenir la suite de notre 
document, contactez nous   

 Accent sur la diversité culturelle (autochtones) cette année 
vs. diversité sexuelle soulignée l’an passé 

 Toute l’école participe et porte son T-Shirt emblématique! 

 T-Shirts : suivi à la direction pour voir quelles tailles 
manquent et quantité.  Se procurer les stocks auprès du 
même fournisseur (Original Boutik) 

 Le document de présentation pour les enseignant.e.s sera 
modifié, partagé, puis transmis à la direction 
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6 COMITÉ VERT   

  20% de plus de fines herbes a été commandé 

 Le lien sera fait avec le comité vert des professeurs lors de 
la réunion du 4 février pour leurs besoins financiers et de 
plantations 

 Une demande de commandite a été envoyée au semencier 
Jardins de l’écoumène 

  

7 CAMPAGNE DE FINANCEMENT RECETTES EN POTS   

  Pour distribution au printemps, autour de Pâques 

 financement pour la bibliothèque 

 Appel à bénévoles pour porter ce projet : nous avons la 
procédure en main, il faut contacter l’organisme pour la 
planification 

 Vérifier auprès de la direction et du fournisseur pour la 
livraison/remise aux parents (livrer le jour même?  
Entreposage/manutention?) 
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8 SUIVI GUIGNOLÉE   

 Un grand merci à tous pour votre grande générosité lors de la 
collecte de denrées alimentaires en décembre!  
Grâce à vos dons, l'Oasis a pu offrir une boîte de denrées 
alimentaires à 31 familles. De ce nombre, plus de la moitié 
provenaient de SJLL, soit 17 familles.  
Plusieurs familles sont également allées à l'Oasis porter des dons 
de matériel (jouets, livres, vêtements...).  Cela a permis d'aider des 
familles qui en faisaient la demande ou qui n'avaient rien à mettre 
sous le sapin.   
L'Oasis estime que la collecte de l'école a eu un impact direct sur 
près de 45 familles.  
En vous remerciant encore une fois pour votre grande générosité! 

  

9 SUIVI SALON DU LIVRE   

 Se prendre début septembre l’an prochain avec calendrier et 
objectifs pour s’arrimer avec direction. 
Rencontres avec les auteurs très appréciées 

  

10 COMITÉ SDG   

 Il est possible de s’adresser à Mme Jarrin pour des 
ajustements/questions en lien avec la situation Covid 

  

Prochaine réunion : 
 Lundi 15 ou Mardi 16 février 20h via Teams 

Ce sera le moment de commencer à planifier la fête de fin d’année! 
 

 


